
設問１

嘉麻市デジタル推進協議会アンケート結果

電子データでの資料配布について

１．可（電子データを希望する） １１

２．否（紙媒体を希望する） １

設問２

会議の在り方について

１．会議室等で委員一同が対面にての会議 ６

２．パソコン、タブレット等を使用してのＷＥＢ会議（ＺＯＯＭ等） ６

別添１

回答では「可」の方が多いですが、第１回協議会のなかでも当面は紙媒体にて資料を配布していただきたいとのご意見が多
数ございましたので、当面は紙媒体にて配布させていただきます。（電子データをご希望される委員がいらっしゃいましたら
事務局へお申し付けください。以降、電子データにて配布させていただきます。）

事務局

事務局

対面、ＷＥＢ会議共に半数の回答でした。事務局ではどこかのタイミングで一度ＷＥＢ会議を実施したいと考え

ています。ＷＥＢ会議実施の際は、自宅、市役所など、委員の皆さまが参加しやすい環境にてご参加いただけた

らと考えています。開催時期については正・副会長と協議していきながら決定したいと思います。
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別添１

設問３

ＷＥＢ会議を希望の場合、次のどちらを希望されますか

１．全体（１２名全員がＷＥＢ会議での参加） ３

２．一部（希望する人だけがＷＥＢ会議での参加） ６

回答数の合計が１２にならない理由は、設問２においてＷＥＢ会議を希望された委員以外にも回答いただきました委員の
回答を反映させているためです。ＷＥＢ会議の在り方につきましても、委員の皆さまが参加しやすい形態で実施したいと
思います。（正・副会長と協議のうえ、実施したいと思います。）

事務局

その他自由記載

【設問１】
・デジタルにはまだ不慣れなため、紙での配布をお願いします
・「クラウド」等からのダウンロードがよろしいのでは？
【設問２】
・初めは対面での会議で慣れてきたらＷＥＢ会議など柔軟に対応してほしい
・将来的にはＷＥＢ会議
・ＦＡＣＥ ＴＯ ＦＡＣＥが基本だと思うが、対面の日、ＺＯＯＭの日とするのも良いかと思う
・参加できる時行くが、無理な時はＷＥＢ利用するといった柔軟な対応を希望する
・どちらでもＯＫ。臨機応援に対応してほしい
【設問３】
・柔軟な対応を希望する
・どちらでも良い


